

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtják be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni).

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2012 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Szakosztályunk 2011 nyarán nagy változáson ment keresztül, így aztán sajnos sokan távoztak rivális klubokhoz. A 2011/12-es idényt közel 90 gyerekekkel kezdtük, és márciusra sikerült a létszámot 200 fölé emelni a szervezett toborzásoknak és a megfelelő, minden igényt kielégítő feltételeknek, és nem utolsósorban a szakmai munkának köszönhetően. A káposztásmegyeri Jégpalota az ország legjobb jégcsarnoka, és egyszerre két, nemzetközi szabványoknak megfelelő pálya üzemel gyakorlatilag a 12 hónapon keresztül. A szakosztály helyzete stabil, a források rendelkezésre állnak, a gyerekek létszáma szép számmal gyarapodott, több mint kétszeresére nőtt fél év alatt.

Ingyatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Tekintettel arra, hogy a Jégpalota kiváló létesítmény, így az ingatlan beruházás nem időszerű a Vasasnál. Persze, kisebb felújításokat, karbantartási munkákat folyamatosan végzünk.

Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve

A pályát szeretné megvásárolni a Vasas Sportklub, az egyeztetések folyamatosan zajlanak, azonban sajnálatos, hogy érdemi elmozdulások az elmúlt negyedévben nem igazán történtek, és ez nem a jégkorong-szakosztály vagy a sportklub hibája. Lassan végig futatott igazolás-kibocsátások, rosszul számolt ÁFA. Például ilyenek miatt is a vártnál lassabban halad az esetleges átadás-átvétel.

A 2012-2012-as szezonban a Vasas Sport Club tervei között szerepel, hogy közös csapatot indít az Újpesti Torna Egylettel serdülő, ifjúsági, junior és felnőtt korosztályban.

Kérelmünkben az Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése kapcsán az U-10 korosztályhoz írtuk be a kapusedzők, a szakmai igazgató és az equipment menedzser, gyűró, technikai vezető béreit.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Szakosztályunk sportfejlesztési programja szinte egybe vág a szövetségi elképzeléssel, azonban több korosztályban vannak olyan zavaró tényezők, mint például a bajnoki mérkőzések nem megfelelő kiírása. Gondolunk itt arra, hogy főleg a romániai csapatok utazásai miatt gyakran hetekig áll a bajnokság, és amikor ezek a klubok Magyarországon játszanak, akkor sok esetben válogatott edzőtáborokkal esik egybe. Így aztán képtelenség megfelelni annak, hogy megfelelő ütemben folyjék a bajnokság, és a válogatott érdeke sem sérüljön. Mind a bajnoki rendszer, mind pedig a válogatottak összetartása sokkal, de sokkal nagyobb figyelmet igényel minden érintettől (klubok, szövetség, versenybírók, szövetségi edzők). Vagyis hiába tervezzük meg a szövetségi iránymutatás alapján a korosztályonként szükséges minimum mérkőzés számot, ha azt külföldi csapatok vagy a válogatottak programja miatt lehetetlen véghez vinni. Például decemberben gyakorlatilag nincs ifjúsági bajnokság, junior is alig.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportfejlesztési program révén és nem utolsósorban a TAO-s pénzek bevonásával a korábbiakhoz képest sokkal több gyerek érkezik a jégkorongba. A Vasas példája is bizonyítja: megfelelő toborzási programmal, odaadó edzőkkel, oktatókkal fel lehet duzzasztani a létszámot. A döntő kérdés, hogy ezeket a gyerekeket miként tartjuk meg a sportágnak. A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy ha kicsik számára már márciusban befejeznék a szezont, akkor tavasszal más sportágak felé mehetnek, és így elvesznének. Éppen ezért nálunk gyakorlatilag a teljes tanévben folynak a jeges és száraz edzések, képességfejlesztések életkoroknak megfelelően. Ezen gyerekek szülei révén is több támogatót tudunk bevonni, hiszen a szülők részesei mondjuk egy nyereséges, TAO-s pénz folyósításának feltételeinek megfelelő cégnek, de kapcsolatrendszerük révén is folytathatnak be pénzek a szakosztályhoz. Ha a szülők látják, hogy a gyerekek jó kezekben vannak – és a Vasas ilyen helyzetben van -, akkor szívesen mozgatnak meg mindent, hogy növeljék a bevételeket.

A nagyobbaknál már másra is kell(ene) figyelni. Természetesen náluk is képből van a szülők-támogatók felállás, ám sajnálatos módon az elmúlt szezonban – sokszor a nem megfelelő bíráskodás és az ellenfelek alattomos játéka miatt – rengeteg sérültünk lett. Több esetben is csak a vak szerencsén múlt, hogy nem lett maradandó sérülése játékosainknak. Amennyiben a játékvezetés színvonalát nem tudja emelni a szövetség, akkor sajnos ilyen sérülésektől lesz hangos a sportág, és ez bizony idővel kihat a létszámmra, mert egyetlen szülő sem adja majd a gyermekét jégkorongozni, ha ilyen veszélyeknek van kitéve a játékos.

Vagyis a megfelelő színvonal, szolgáltatás révén a jégkorongba behozott gyerekek egyrészt jó „fogyasztók”, sok pénzt költenek a jégkorongra, ugyanakkor a szülők – akik nem csak fogyasztók lehetnek – pénzt is hozhatnak a klubnak.

A tendencia azt mutatja, hogy az utánpótlás-sport reklámértéke gyakorlatilag nulla, azonban ezekből a kis gyerekből idővel junior, felnőtt válogatott is lehet. És minél nagyobb a merítési lehetőség, annál valószínűbb, hogy a magyar hoki fejlődése nem áll meg.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.